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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
2º período Legislativo, em 13 de setembro de 
2023. 

 

                Aos 13 (Treze) dias de setembro de 2023, 

(dois mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria 

à Rua Barão do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: 

Juracy da Conceição Tavares – Presidente em exercício, Ryan 

Matheus Tavares da Mota – 1º Secretário e Célia Maria 

Mariani Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (08) presenças e (01) ausência. Sob 

a proteção de Deus e em nome da Comunidade, o Senhor 

Presidente em exercício abre a Sessão, saúda os presentes, 

rádio ouvintes e internautas. Justifica a ausência da 

Vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão 

anterior para apreciação do Plenário, quando foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores 

Secretários a leitura das matérias do expediente: Of. n.º 

3404/2023 – TCM – Prestação de Contas da Prefeitura desse 

Município, referente ao exercício financeiro de 2021, 

processo n.º 11925e22. Requerimentos n.º 018 e 019/2023 de 

autoria da vereadora Solange Mariani e  Requerimento n.º 

013/2023 de autoria do vereador César de Souza Silva. A 

palavra é franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da 

palavra a Vereadora Solange Mariani – Cumprimentando a todos 

presentes, aos ouvintes e internautas, inicia sua fala 

abraçando a todos familiares do Senhor Carlos Mariani que 

se encontram enlutados por estar grande perca, abraça ainda  
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a família do Senhor Nicanor que está em luto , continua 

parabenizando ao evento do desfile cívico, parabenizando a 

todas crianças, jovens e idosos que participaram radiantes 

de alegria, relembra alguns momentos vividos no ministério 

em Brasília onde fez uma grande acolhida a cultura cívica 

, ainda com a palavra a vereadora fala sobre a necessidade 

de dedetização e higienização dos espaços públicos que 

requer uma atenção maior da vigilância sanitária. Em tempo, 

a vereadora cita sobre a situação da ponte da Água Piranga 

explicando que é obrigação do executivo está buscando tal 

obra, mais que ela como vereadora não se omite buscar a 

realização desta obra tão esperada pela comunidade. Dando 

sequência aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Prof. 

César - Cumprimentando a todos presentes, inicia  sua fala 

abraçando a todas famílias enlutadas, a família do Senhor 

Nicanor e a família do Senhor Carlos Mariani, conhecido 

como Carrim, prestando uma homenagem a todos familiares em 

nome da professora Karla prestando suas condolências, segue 

abordando sobre seu requerimento da plantação de Ypês na 

entrada da Cidade que tem como objetivo embelezar a entrada 

da nossa cidade, ainda com a palavra o vereador aborda sobre 

o projeto do título cidadão que tem objetivo de dá o título 

a pessoas que vieram de outras cidades e que já tem um bom 

tempo que residem em nossa cidade, e tem também o título 

Emérito a cidadãos que destacam em nossa cidade pelo 

trabalho relevante e a nossa cidade Cotegipana precisa ter 

conhecimento. Continua falando sobre a grande equipe que 

Daniela vem montando para um melhor atendimento a comunidade 

Cotegipana. Em tempo, o vereador aborda sobre apresentação 

das contas do executivo que veio aprovada, mais que precisa 

de um olhar especial da comissão. Segue abordando sobre o 

apoio do presidente Lula ao FPM, que vai dá um apoio a todos  
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os municípios. Finaliza sua fala parabenizando ao desfile 

cívico em nome dos professores e a fanfarra da escola Jutahy 

Magalhães que fez um show em sua apresentação. Dando 

sequência aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador 

Dandan Santana – Inicia agradecendo a Deus por esta aqui 

mais uma vez, cumprimenta todos os presentes, internautas 

e radio ouvintes, segue abraçando a todas famílias 

enlutadas. Continua parabenizando a Ninha Miranda pela 

passagem do seu aniversário e a todos aniversariantes do 

mês. Continua parabenizando ao secretário João Alves pela 

bela apresentação do desfile cívico, em nome da fanfarra do 

CEJUMA parabeniza a todos envolvidos. Em tempo, aborda sua 

conversa com o secretário de saúde que passou algumas 

demandas, sendo bem atendido em seu dialogo, aborda sobre 

a pega do boi na Reforma do Frade e faz um incentivo ao 

fortalecimento da nossa cultura. Em tempo, faz uma 

explicação sobre o seu áudio que foi exposto na seção 

passada, citando as pastas envolvidas quando cita ônibus 

escolares e pede desculpa pela discussão que se teve. 

Finaliza falando sobre o lixo que voltou a ser colocado no 

campo de avião da Vila Santana e solicita uma atenção para 

situação abordada, conclui agradecendo a todos pela atenção 

e pelo carinho. Continuidade a palavra, faz uso o Vereador 

Matheus de Raniere – Agradecendo a Deus por mais uma vez 

está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço, 

em seguida parabeniza a todos envolvidos no desfile cívico, 

em nome dos professores e da fanfarra da Escola Estadual 

Jutahy Magalhães, segue prestando sua homenagem a todas 

famílias enlutadas em nome da família de Carlos Mariani 

conhecido como Carrim. Ainda com a palavra o vereador 

Matheus parabeniza a todos envolvidos na pega do boi eu 

aconteceu na Reforma do Frade, parabenizando também a  
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Neguinho e sua família por sua festa realizada neste sábado. 

Em tempo, parabeniza a família de Janara e Janete e toda 

paroquia de Santa Cruz pelo grande festejo do Divino 

Espirito Santo 2023, na oportunidade agradece ao secretário 

de saúde pelo atendimento hoje a uma família que precisou 

com urgência, segue agradecendo ao vereador Dandan por sua 

explicação deixando bem claro que sempre estará disponível 

para melhor entender as situações abordadas, finaliza sua 

fala parabeniza ao vereador. ORDEM DO DIA: O Sr. º 

Presidente em exercício encaminha a prestação de contas do 

TCM n.º 11925e22, referente ao exercício financeiro de 2021 

da gestora Márcia da Silva Sá Teles, a Sr.ª Célia Maria 

Mariani Passos Chaves – presidente da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, para dar o parecer no prazo 

previsto em lei.  O Sr. º Presidente em exercício colocar 

em votações as seguintes matérias: Requerimentos de autoria 

da vereadora Solange Mariani: n.º 019/2023 – educação é 

carro chefe de qualquer gestão. E com essa máxima se 

descreve a sua importância! Com isso é importante a gestão 

por meio da secretaria de saúde buscar dar solução ao fato 

demandado. Higienizar os transportes escolares e as 

dependências dos órgãos públicos, essencialmente 

instituições   educacionais por meio de dedetização. n.º 

020/2023 - quais as providências tomadas acerca das pontes 

da água piranga e Requerimento de autoria do vereador César 

de Souza Silva. n. º 013/2023 - Que seja realizado plantio 

de Ipês na entrada da nossa cidade. A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater as referidas matérias 

mencionadas acima, são postas em votações, verificando-se 

as aprovações por unanimidades. Nada mais havendo a se 

tratar. O Sr. º Presidente em exercício agradece a presença 

de todos, dando como encerrada a Sessão. Para constar, eu,  
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Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente Ata que 

será assinada pelos vereadores presentes e por mim que 

escrevi: Juracy da Conceição Tavares, Ryan Matheus Tavares 

da Mota, Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza 

Silva, Uandros Santana de Oliveira, Solange Silveira Passos 

Crisóstomo, Antônio Luiz dos Santos Tadeu e Joel do Bomfim 

Alves. 
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